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       O  initiativa  foarte  buna  si  foarte  concreta  au  avut europarlamentarii
Cristian Buşoi şi Mihai Ţurcanu,  care  au lansat  un ghid pentru accesarea fondurilor
europene direct la Bruxelles în domenii precum proiectele de mediu, educaţie, sănătate,
protecţia consumatorului, IMM, universităţi şi institute de cercetare.

  

       ''Dincolo de axele de finanţare şi de programele pe care România le-a negociat cu
UE, care vor fi accesate prin Ministerul Fondurilor Europene sau alte instituţii din
România, există oportunităţi de a accesa fonduri europene direct la Bruxelles în
domeniul proiectelor de mediu, educaţiei, sănătăţii, protecţia consumatorului, IMM,
universităţi şi institute de cercetare. (...) Ceea ce am sintetizat în aceste broşuri sunt doar
informaţiile de bază care pot orienta pe cei care pot şi doresc să obţină astfel de
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finanţări'', a declarat europarlamentarul Cristian Buşoi.

  

     El a mai spus că în ghid au fost incluse şi link-urile de unde se pot obţine informaţii mai
detaliate, dar şi cereri de finanţare.

  

      

  

    "Ghidul pentru accesarea Fondurilor Europene
    

 Dincolo de axele de finanţare şi de programele pe care România le-a negociat cu UE, care vor
fi accesate prin Ministerul Fondurilor Europene sau alte instituţii din România, există oportunităţi
de a accesa fonduri europene direct la Bruxelles în domeniul proiectelor de mediu, educaţiei,
sănătăţii, protecţia consumatorului, IMM, universităţi şi institute de cercetare. Ceea ce am
sintetizat în aceste broşuri sunt doar informaţiile de bază care pot orienta pe cei care pot şi
doresc să obţină astfel de finanţări.

  

Vorbim de o nouă oportunitate de finanțare care poate îmbunătăți atât viețile oamenilor din țară,
cât și rata de absorbție pentru următorul exercițiu financiar. Vrem să sprijinim astfel beneficiarii
fondurilor europene cu informații clare despre acest nou tip de finanțare. Au fost tipărite în primă
fază 2000 de exemplare care vor ajunge la primării, ONG-uri şi universităţile din ţară.

    Fișiere atașate
  Ghidul pentru accesarea Fondurilor Europene direct de la Bruxelles&nbsp;
--http://www.cristianbusoi.eu/fisiere/pagini_fisiere/Ghid_pentru_accesarea_Fondurilor_Europen
e_SINGLE_PAGE_(1).pdf
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